

ПРИНЦИП НАУКОВОСТІ В ДОСЛІДЖЕННІ ЗАГАЛЬНОЇ ТЕОРІЇ ДЕРЖАВА ТА ПРАВА

Яровицька Г., студентка гр. Ю-95

Методологія виділяє принципи історизму, всебічності, комплектності, але мало дослідженим до цих пір залишається принцип науковості через те, що методології не приділялося належної уваги а, отже, і не приділялося принципу науковості. Даний принцип напрацьовується та широко використовується Теорією держави та права, а особливо важливий принцип науковості для методології ТДП.

На звільненій від догматичної вульгаризації та міфотворення, методологічній основі яка постійно розвивається і відновлюється в теперішній час закріплюється і все більше послідовно реалізується принцип науковості в дослідженні загальної теорії держави та права. Цей принцип припускає затвердження об'єктивного наукового знання над вузькими інтересами вузьких класів, соціальних груп, політичних партій чи суб'єктивних визначених вчених.

У цьому сенсі принципу науковості суперечить принципу партійності, який довгий час був основним принципом марксистко-ленінський теорії держави та права. Не дивлячись на те, що держава та право та соціальний інститути по своєму походженню та розвитку органічно пов'язані з часовим відношеннях і являється ареною сутичок та згод політичних, соціальних та національних інтересів.

Кожна свідома людина розуміє, що гармонізація наукової термінології, яку забезпечує принцип науковості – передумова розвитку суспільних, зокрема політичних і юридичних, відносин, не тільки власні науки як такої, а й в цілому культури певного народу. У основі принципу науковості лежить ряд положень, що грають роль закономірних початків. Принцип науковості вимагає, щоб на кожному кроці пропонувалися для засвоєння справжні, міцно встановлені наукою знання і при цьому використовувалися методи навчання, по своєму характеру що наближаються до методів науки, що вивчається. Принцип науковості є основним зняряддям методології на шляху подолання радянських пережитків. Він ґрунтується на тому, що дає основу не лише для теорії держави та права а й для всіх наук, він включає в себе всі знання та методи які потрібні для наукового розвитку. Ним керуються не лише професійні вчені, але й вчені які лише починають працювати над науковими працями. Принцип науковості тісно пов'язано з принципом історизму, так як принцип історизму надає дані про державно-правові явища та їх розвиток, а принцип науковості потім обґрунтовує ці дані для того щоб можна було керуватися і використовувати ці дані у дослідженнях.

Наук. керівник - Сінченко Ю.П., ст. викладач кафедри права